

Советник по воспитательной работе

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа № 4 г. Ершова Саратовской области
имени Героя Советского Союза Спирина В.Р.»

№ 4 от 31.12.2022г.

ИЛЛЮСТРИРОВАННАЯ ГАЗЕТ



ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



С новым 2023 годом!

Дорогие друзья!

Новый год - это прекрасный праздник, который объединяет нас всех в стремлении проявить свои лучшие качества, заботиться друг о друге, радовать дорогих людей, увидеть как можно больше яркого и светлого. И сколько бы нам ни было лет, в это время мы ловим счастливые ощущения из детства, предвкушая душевные вечера с родными и моменты волшебства.

От всей души, хочу поблагодарить всех учителей за работу в этом году и безграничную любовь к детям. Ваш труд очень важен для нас, в ваших руках судьбы сотни учеников. Желаю вам в новом году здоровья и терпения, профессиональных творческих успехов и благодарных учеников.

Родителям искренне желаю здоровья, мудрости и терпения. Пусть жизнь в ваших семьях будет наполнена счастьем и радостью, а также доброй энергией.

Школьникам пожелаю любознательности и целеустремлённости, сворачивайте горы на пути к знаниям. Занимайтесь спортом, читайте, конструируйте, развивайтесь в разных областях науки, делайте всё увлечённо и радостно.

От детской общественной организации «Союз Беспокойных сердец» желаю всем больших побед и ярких впечатлений, новых качественных знаний и отличных результатов. Пусть то, что ценно и важно для всех нас, – здоровье, профессиональные успехи, поддержка близких – обязательно сохранится и приумножится в наступающем году, а рядом непременно будут надёжные единомышленники и верные друзья.

От себя лично пожелаю быть самими собой, искренними, открытыми. Не бойтесь мечтать, ведь наши мечты дают нам силы и энергию для того, чтобы жить, стремиться к большему, справляться с невероятным количеством дел. Желаю веры в себя, здоровья, счастья, достижения личных целей и исполнения желаний. Всё в наших силах, и пусть всё получится!

-Президент ДО «СБС» МОУ «СОШ №4 г.Ершова им.Героя Советского Союза Спирина В.Р.», Гаврилов В.А.



Новогоднее чудо.

Праздник Новый год - один из самых любимых праздников! Ведь в Новый год дарят подарки! А какая красивая ёлка в Новый год! А как красиво на улице! Все мы очень хотим поскорее загадать желание, открыть наш подарок, или подарить подарок, который мы приготовили для родителей и друзей, а также хорошенько повеселиться в Новый год!

26-27 декабря в нашей школе состоялись новогодние представления для обучающихся начальных классов. Дети пели, танцевали и по традиции рассказывали стихи дедушке Морозу.



Классные встречи!

08.12.2022 в нашей школе прошла выставка картин местной художницы, пейзажиста - Алексеевой Ларисы Викторовны.

Её работы не оставили присутствующих равнодушными. Они пропитаны теплом, добротой и душой, которую вложила сама Лариса Викторовна. Выставку посетил также президент ДО «СБС», Гаврилов Виктор. По его словам, Лариса Викторовна очень талантливый и, самое главное, добрый человек, а работы придавали очень светлую и душевную атмосферу. Выставка понравилась каждому присутствующему. У всех остались только положительные эмоции!



Проба пера

Был 1816 год. Я крался вдоль стены, молясь чтобы меня не заметили жандармы. Дойдя до её конца, я быстро повернул за угол. К счастью, я оказался незамеченным, хоть они стояли в трёх метрах от меня. Стояла морозная погода. Но я не чувствовал холода. Меня прошиб горячий пот, а сердце пыталось выпрыгнуть из груди. Хоть я по своей природе не был трусом,, меня ужасала мысль о том, что я могу попасть в их руки. Моей задачей было добраться на противоположный конец города, где вечером должны собраться члены Союза спасения. Можно обойти город лесом, но это займёт слишком много времени. Поэтому я решил идти напролом. Риски были огромные, но такова суть жизни. Человек открыто идущий по городу, который находится в осадном положении, вызовет меньше всего подозрений. Для маскировки я достал из своего мешка жандармский мундир и сапоги, которые снял с убитого гвардейца, и надел их. Выпрямившись я направился в путь чётким военным шагом. Каждый шаг причинял мне адскую боль, так как размер сапогов не соответствовал размеру моей ноги. Когда я дошёл до полуразрушенных домов, по мне открыли пальбу. Одна из пуль зацепила мою правую руку, чуть выше локтя. Сначала я не почувствовал боль, лишь лёгкий удар и жжение. Теперь она сильно болела. Рука опухла и из неё сочилась кровь. Кровь насквозь намочила рукав шинели. У меня начался жар, в голове шумело. Хотелось зайти в какой-нибудь разбомблённый дом лечь на пол и уткнуться лицом в разбитое стекло. С трудом поборов это желание я заставил себя идти дальше, напевая веселую песенку для того, чтобы заглушить боль. Лишь одно чувство владело мной— чувство ответственности перед Родиной и миллионами людей. Я дошёл до какого-то перекрёстка и обернувшись увидел что за мной следует караульный . Я нырнул в ближайшую подворотню и подойдя к ближайшему дому попытался открыть дверь. Она не поддавалась и я решил постучать. Вероятно здесь живут мирные жители. Чтобы их не напугать я скинул мундир.

Дверь слегка приоткрылась и я увидел девушку лет двадцати. Она со страхом посмотрела на меня.

- Не бойтесь. Пожалуйста впустите меня

Девушка посторонилась и я зашёл в маленькую бедно обставленную комнатку. Не успел я сказать и слова, как сознание полностью покинуло меня.

На короткое время я пришел в себя. Я уже лежал на кровати. Девушка сидела около меня и обрабатывала мою рану йодом. Дальше темнота, я снова отключился.

Окончательно пришел в себя к вечеру следующего дня. Девушка расставляла по комнате ёлочные свечи и зажигала их, увидев что я очнулся она улыбнулась.

-Как Ваше самочувствие?

-Всё в порядке. Я никогда не забуду Вашу доброту. Девушка ничего не ответила, а только открыла шкафчик и достала тарелку. На тарелки лежали два кусочка жареной рыбы. Поставив тарелку она позвала меня к столу. Сев друг напротив друга мы начали трапезу. Мне было стыдно, но аппетит взял своё. Она почти ничего не съев смотрела на меня, и в её глазах отражалась радость от того, что впервые за эти тяжелые годы она ужинает с человеком. Потом она достала бокалы и наполнив их водой, подняла один из них в воздух и торжественно сказала:

-С Новым Годом!

Я недоуменно посмотрел на неё.

-Неужели Вы забыли про Новый Год?

И правда, ведь уже новый год. Я и забыл значение такого прекрасного семейного праздника. Впервые за долгое время мою душу окутало тепло, я почувствовал себя как дома. Я тоже поднял свой бокал вверх.

-С Новым годом!

Мы стали пить эту прохладную воду и при свете свечей оно мне показалось игристым шампанским.

На следующий день я отправился в путь. Трепетно распрощавшись с этой милой девушкой, я снова плутал между разрушенных домов. Но теперь этот город не казался мне таким бездушным. Наступил 1817 год.

Автор: Юферова Дарья, ученица 10 класса



Достижения

6 января, в ДДТ состоялся муниципальный конкурс социальных проектов "ТОЧКА ОТСЧЁТА". Честь школы защищали обучающиеся 9 "Б" класса Ковалёв Владимир и Сапаров Богдан с проектом "Воркаут - самый доступный спорт". По мнению жюри, наше выступление было самым ярким и зрелищным.

И как итог мы стали победителями!!!



Советник директора по воспитательной работе

12 декабря советник директора по воспитанию провела для обучающихся 8-11 классов интеллектуальную игру «Что мы знаем о конституции?»

Ребятам объявлялась тема и стоимость вопроса (баллы, которые они зарабатывают при правильном ответе). Категории вопросов, на которые отвечали учащиеся были связаны с главным законом нашей страны. По итогам игры 1 место занял 10 класс, 2-ое место у 11 класса, 3-е место занял 9 «Б» класс

29 лет назад - в 1993 году - была принята действующая Конституция РФ. 12 декабря - одна из значимых памятных дат российского государства. Она была принята всенародным голосованием. Является ядром всей правовой системы России и определяет смысл и содержание других законов



Учредитель, издатель ДО «Союз беспокойных сердец»

МОУ «СОШ № 4 г. Ершова Саратовской области», ул. Вокзальная. 69

ПРИГЛАШАЕМ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ К СОТРУДНИЧЕСТВУ!